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Na 6. Slovenskem podeželskem parlamentu v Ilirski Bistrici je državni sekretar Ivan Meglič
poudaril pomen dialoga z lokalnimi skupnostmi za oblikovanje razvojnih politik. Dogodek
združuje ključne deležnike in odpira vprašanja kakovosti življenja na podeželju ter
njegovega pomena za uravnotežen razvoj Slovenije.

Državni sekretar na Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj Ivan Meglič se
je udeležil 6. Slovenskega podeželskega parlamenta, ki 11. in 12. junija 2026 poteka v Ilirski Bistrici.
Dogodek združuje predstavnike lokalnih skupnosti, stroke, nevladnih organizacij in države ter
spodbuja izmenjavo izkušenj in oblikovanje skupnih razvojnih usmeritev.

V svojem nagovoru je izpostavil pomen dialoga in sodelovanja pri oblikovanju razvojnih politik ter
poudaril, da je podeželski parlament pomemben prostor za povezovanje različnih pogledov: »V
programu ste zelo lepo zapisali, da podeželski parlament ni prostor odločanja, temveč živ prostor
srečevanja idej, kjer vsak glas prispeva k skupnim rešitvam in prihodnosti skupnosti.«

Ob tem je poudaril, da razvoj podeželja ni omejen zgolj na kmetijstvo, temveč vključuje širša
vprašanja kakovosti življenja, kot so dostopnost storitev, stanovanjske možnosti, delovna mesta,
mobilnost in digitalna povezanost. »Država ne more predpisati razvoja. Lahko pa ga omogoča – z
dobrimi politikami, zaupanjem v lokalne skupnosti ter vlaganji, ki izhajajo iz potreb ljudi in krajev.«

Državni sekretar je opozoril na pomen povezanega delovanja države, regij in občin ter poudaril, da
združevanje področij lokalne samouprave, kohezije in regionalnega razvoja omogoča bolj usklajen
pristop in učinkovitejše naslavljanje potreb lokalnega okolja. Pomembno vlogo pri tem imajo lokalne
akcijske skupine, ki s pristopom od spodaj navzgor povezujejo lokalne deležnike in spodbujajo
razvojne pobude, prilagojene posameznim območjem. Kohezijska politika pri tem ostaja pomemben
vir podpore za razvoj infrastrukture, storitev ter za zeleni in digitalni prehod podeželskih območij.

Razprave na letošnjem dogodku so usmerjene v demografske in socialne izzive ter v iskanje rešitev,
ki bodo prispevale k primerljivim pogojem za življenje in delo na podeželju in v mestih.
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